gull @l ool

(R
L X )




B awlwl

ool yulwi duaio

Bl il glaiol
LAl .

Aasaall LY Jag dss 508 pa 1Y) J)ad)

D gold X wie ddowo ok dod F(X) = 12X — X? g g a

—2 @ —12 (¢ 2 (o 12

tosls /(X)) o6 X)) =(A—=x)(1+X) o518 e
—2xX+2 ¢ —2X (z 2Xx—2 (o 2x

sl « (X ==2) Luwe 8(X) =X+ 1 0hd oo ds (3
9 —12 (¢ -7 (o 12

t golud ¢ O dzyodl eudll e 0B« F(X) = 8 —4X o513 (4
3 @ 2 (¢ 1 © 0 @

posls, F/(2) asos « f(X) = X2(3—X) ol G
0 ¢ —6 (¢ 4 (o —4

o golu Gioall us bawis 9550 U1 X o8 06, F(X) = X3 — 6X% o513 (6
0,2 ¢ 0,4 ¢ 0 © 4

-ﬁ 06 222 9990 all jai aaal @ aleall alacl

www.asas4edu.com gdgoll (ile wlalodl & (14 63gago wllioll J5




B awlwl

ool yulwi duaio

1)

2)

3)

4)

(x

Bl il glaiol
LAl

e oy gz g8gs S(1) = €3+ 6t — t2 4+ 4 o191 gie 13 s J) g

L 4555l ey 3o il dmy ppuwad] dopw (1
a5yl edy o Gl 3 Uy el g olus (2

.22 m/s? S9luws el &5l 9553 Lowis (1) ot (3

= 4oll) ) BN cpe S ASSEAD) aa ) U ) e

f(x) =2x+3x°+5
f(x) = x8—3x*—x
f(x) = V5x% —4 + x3
f(x) = (3 —x2)(5+x)

12l ) J)ged)

= —2) buws « f(X) =7+ 2x — X% 5,891 Lo wlond] Dslzo azsl (1

dad OB 9950 ams () col) dad s, f(X) = X2 +dx+4 513 2

(2]
-ﬁ 06 222 9990 all jai aaal @ aleall alacl

az =
.(x=3) s

www.asas4edu.com gdgoll (ile wlalodl & (14 63gago wllioll J5



ool yulwi duaio

B awlwl

Bl il glaiol
LAl I

A Y ca IS Adaall (s shuall g alindl 0l aag) 3 oualdd) J) gaud)

1) f(x) = 5x% —20x + 3

2) f(x) = x3 — 3x% — 9x

y=ouw , X= JsYl Ol go Ol (lous QAJLHS\ I g
i (20)  gslus pedustl g gaze OIS 13

. ool oys ol Jies , A(X) = 20X — X% 5,V ol ol @
L A/(X) sy
L 0Say bo ST ovusll o dole Uzt 1 (X)) ded sleuy ddnial] Jesiwl (3

- sl 00 Jolsd b ST ded uogl (4

ALY gy

\ . ..

‘ Wt .-ﬁwwf/'//

(3)
-ﬁ 06 222 9990 all jai aaal @ aleall alacl

www.asas4edu.com gdgoll (ile wlalodl & (14 63gago wllioll J5




B awlwl

ool yulwi duaio

Bl il glaiol
LAl .

Aaaall LY Jag dss 508 g2 1Y) J)gd)

D gold X wie ddow ok dod F(X) = 12X — X? g g«

—2 @ —12 (¢ 2 (¢ 12 ¢

tosts F/(X) o8 X)) =1 —x)(1+X) osB e
—2X+ 2 —2X (z 2Xx — 2 (v 2Xx (i

sl « (X ==2) Luwe (X)) =X+ 1 0L oo des (3
9 —12 (¢ -7 (o 12 ¢

t golud ¢ LW doyodl eudll e 0B« F(X) = 8 —4x o513 (4
3 2 (z 1 (o 0 ¢

posts, F/(2) asos « f(X) = X2(3—X) o618 G
0 ¢ —6 (¢ 4 (o —4 (

o golu Gioall us bawis 9550 U1 X o8 06, F(X) = X3 — 6X% o513 (6
0,2 ¢ 0,4 ¢ 0 © 4 (

(4]
-ﬁ 06 222 9990 all jai aaal @ aleall alacl

www.asas4edu.com gdgoll (ile wlalodl & (14 63gago wllioll J5




Bl il glaiol
LAl .

bl

diodoy| u.uhulum.p

e o s =890 S(t) — t3 + 6t—t2 + 4 Ox8Y) Lie 13) (__ﬁ.m‘ J‘J’“‘S‘

» @5yl e 3o el dmy epuad] depw (1

DALY = y(EY = BE* +46 -2¢E
V(2) = 3(2 + 8 -2(2)

=1 +8 =8

;//Llﬂ W\/;S-J

8yl ey o Sl 3 Uy sl golus (2

ViES = alt) = dF - 2
s = £(2y =1}
= [16m/s]

-ﬁ 06 222 9990 alll paj a0al @ aleall alag
www.asas4edu.com gdgoll (ile wlalodl & (14 63gago wllioll J5



§ wlubl

Bl il glaiol
LAl .

22 M/S? ol e g5l 355 s (£) o 3

e P NS St At

4t
e ll e We

E
e » ol

= 4oll) ) BN cpe S0 ASSEAD) aa ) s ) e

) f(x) =2x+3x°+5

Flexey = 2 + 18

) f(x) = x8—-3x*—x

Fix) = 3xF -9 53 -1

3 f(x) = V5x2—4+ x3

Flox) = 25 > + 32>

-ﬁ 06 222 9990 all pni aoal @ aleall alacl

www.asas4edu.com gdgoll yile wlaloll &ild (14 6agago wllaioll J=s




bl

diodoy| uuh.ulm.p

Bl il glaiol
LAl

y f(x) =3B -x*)(5+x)

- Feo= 15 +3x -5x*

) = 3

3

- o — 2X"

12l ) J) sl

(X ==2) bus « f(X) =7+ 2x — X% 31,891 o wlond] Dolso szgl (1

by = 2 -2

W = F7-2) = 2 - 2(-2) X, = -2
=2+Yy = B8 ==l
Y, = F2y= 7+ 2(-2) = (-2
=F-4 -4
= -
=81 = m[ot=2)
Y+l = g(% +2)
Ut = 6x + 12
G =gx %13
‘;"”3 6>c + 1] ﬂg

-ﬁ 06 222 9990 all jnj a0ai : lzall alag

www.asas4edu.com gdgoll (ile wlalodl & (14 63gago wllioll J5

i




Bl il glaiol
ALyl .

B awlwl

ool yulwi duaio

2> dod O 3%y s () col ded s, f(X) = x2 +dx+ 4 o513 @2
. (x=3) we

x> = 2x +d

Py = 8 2 (#ed Sede® )

(l

2,(5)—}-74 = 0
5§ + A O

{ < e - 4—v3
,f: O(/ o B 6 !f
J

e R ——

A Y ca IS Adaall (g shuall g alinl) 2l aa gl 1 ualdd) J) gaud)
1) f(x) = 5x* — 20x + 3
FiixN = lox —20

F'[x) =0 = Dx =20 =08

[0 = 20
[ O [ O
- + e e s e ARt
. | f » 9
2 F(2)= 5(2)" —20(2) +3
/ - A - B & o L’fO S5 3
(?(x) o/L_,Q =B 5
= [=1F]

-m 06222 9970 all pai aoal @ pleoll alacl
www.asas4edu.com gdgoll (ile wlalodl & (14 63gago wllioll J5



B awlwl>

adoil yulwi daio

Ul pauill glsol
ot B

2) f(x) = x3 — 3x% —9x

Fo0) = Bx* —4x —9

fraso = gx?-g6x -9 =¢
3

-"2,1 —K o

(DC SMx+1) =0

,_x““:"g] ‘xw.’_ 'ﬂ

/\/ b = (1) - 3(-N*-q(-1)
= = +

O

% : f 3 & &
- 3 : .
. ,, [xz-lis W3 (ks a0 s 9
Ul %) 5,0 | \) b S —
5 Lé)’ g@)
F(3)=(3)° - 3(3)* - 4(Z)

= =-2F

[.::?.f}g":

(o) —
-ﬁ' 06 222 9990 all s 302l : plsall lac] (KRS

www.asas4edu.com gdgoll (ile wlalodl & (14 63gago wllioll J5




Ul yauidl glaiol
syl .

ool yulwi duaio

B awlwl>

Sz ge Olouso (laue yébud\ I igmd)

: (2 O) $olue (dusll g geze OIS 13

2 FH = XD

[d=20-X|

Alx) = X 4 x{o—-2)

~
e

Il

-ﬁ 06 222 9990 alll paj a0al @ aleall alag
www.asas4edu.com gdgoll (ile wlalodl & (14 63gago wllioll J5



Bl il glaiol
LAl II

B awlwl

ool yulwi duaio

L oSy bo ST ovusll o dolo Uzt 1 (X)) ded sy ddnial] Jesiwl (3

Atey=p =% 26~32X% =8
35 = =40

el -
/\ ;.DC = 1D lf
- =2 e
& t >
10 ’ T 2
( O’Gl’_}}gl ) (ﬁé} 2143
[ =10 | 1g see

 dusl 0o Jolod 256 ST dod uzgl (4

hligh = 3&([8) ~{loy

200 — 00O

100 ] = ( zu_st)

\

f
= |
i
.

ALy gy

-ﬁ 06 222 9990 all jai aaal @ aleall alacl

www.asas4edu.com gdgoll (ile wlalodl & (14 63gago wllioll J5




@ 06 222 9990 ] 0799 797 880 Q






